4.3 Driehoeksmeting p.135-144
Extra oefening bij leerpad

Extra oefening 4.1
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Extra oefening 5.1

 Extra oefening 7.1 
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Extra oefening 9.1 
 

Extra oefening 9.2
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Welke afstand moet je afleggen om de top van een 75 m hoge heuvel te bereiken als
de weg een gemiddelde stijgingshoek heeft van 5°45'30"2

Rond af tot op 1 dm.
[75 m
T 5°45'30"

Antwoord:





image7.jpg
De zon staat 42° boven de horizon. Een boom
werpt daardoor een schaduw af van 15 meter.
Hoe hoog is die boom? Rond af tot op 1 dm.
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Los de driehoek op.
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Los de driehoek op.
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Een paal wordt voorzien van spankabels.
Bereken de afstand twssen de aanhechtingspunten A en B tot op 1 dm nauwkeurig.
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De basis [BC] van de gelijkbenig driehoek ABC heeft een lengte van 120 m. De opper-
Viakte van die driehoek is gelijk aan 3600 m?.
Bereken de lengte van [AB] en de grootte van de hoeken van die driehoek.
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Een ladder van 4,8 m heeft om de 20 cm een trede. Je plaatst die ladder onder een
hoek van 75° tegen cen dakgoot die 3,4 m hoog hangt.
Hoeveel treden van de ladder steken niog boven de dakgoot uit?
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